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Câu 1:  [0D1-4.2-2] (GK1 - K10 - Chuyên Quang Trung - Bình Phước - Năm 2021 - 2022) Cho 
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Câu 2:  [0D1-4.2-2] (GKI - K10 - THPT Lý Nhân - Hà Nam - Năm 2021 - 2022) Tập hợp 
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 là tập hợp nào dưới đây ?
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Câu 3:  [0D1-4.2-2] Cho hai tập hợp 
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. Xác định tập hợp 
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Câu 4:  [0D1-4.2-2] (GK1 - K10 - Strong - Năm 2021 - 2022 - Đề 8) Cho hai tập hợp 
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, trong các mệnh đề sau mệnh đề nào đúng ?
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Câu 5:  [0D1-4.2-2] (GK1 - K10 - THPT Tam Dương 2 - Vĩnh Phúc - 2021 - 2022) Cho hai tập hợp 
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Câu 6:  [0D1-4.2-2] (GK1 - K10 - THPT Tam Dương 2 - Vĩnh Phúc - 2021 - 2022) (0.5đ) Xác định tập hợp sau:
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a) Biểu diễn các tập hợp trên trục số
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Từ đó ta có 
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b) Biểu diễn các tập hợp trên trục số
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Câu 7:  [0D1-4.2-2] (HK1 - K10 - STRONG - Năm 2021-2022) Cho tập hợp 
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. Tìm số phần tử của tập hợp 
[image: image47.wmf]AB

Ç


A. 
[image: image48.wmf]0

.
B.  
[image: image49.wmf]1

.
C.  
[image: image50.wmf]2

.
D.  
[image: image51.wmf]3

.
Lời giải
Chọn D
Ta có

[image: image52.wmf]{

}

214

Axxx

=Î+<+

¥



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image53.wmf]{

}

3

xx

=Î<

¥



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image54.wmf]{

}

0;1;2

=

.

[image: image55.wmf]{

}

5

Bxx

=Î£

¥



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image56.wmf]{

}

55

xx

=Î-££

¥



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image57.wmf]{

}

0;1;2;3;4;5

=

.
Suy ra 
[image: image58.wmf]{

}

0;1;2

AB

Ç=

.
Vậy tập hợp 
[image: image59.wmf]AB

Ç

có 
[image: image60.wmf]3

 phần tử.
Câu 8:  [0D1-4.2-2] (HK1-K10- năm 2021-2022) Cho hai tập hợp 
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Câu 9:  [0D1-4.2-2] (Thi thử HK1-K10-STRONG-21-22) Cho 
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Câu 10:  [0D1-4.2-2] (HKI - Lớp 10 - Năm 2021 - 2022) Cho 
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Câu 11:  [0D1-4.2-2] (HK1 - K10 - THPT Đoàn Thị Điểm - Năm 2021-2022) Cho tập 
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Câu 12:  [0D1-4.2-2] (HK1 - K10 - THPT Đoàn Thị Điểm - Năm 2021-2022) Cho tập 
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Câu 13:  [0D1-4.2-2] (HK1 - K10 - THPT Lê Lợi - Quảng Trị - Năm 2021 -2022) Cho hai tập hợp 
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Câu 14:  [0D1-4.2-2] (HKI - K10 - THPT Lý Nhân - Hà Nam - Năm 2021 - 2022) Tập hợp 
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